

哈尔滨保供暖  
这样做管网改造499公里  
储煤率超五成

## 1) “冬病夏治”更新供热老旧管网499公里

据了解,哈市住建局紧盯各供热企业“冬病夏治”工作薄弱环节,今年5月份,组织各区及供热企业围绕热源保障能力、管网运行隐患、换热站调控能力、居民室温达标等方面,全力开展问题隐患排查整治,并建立专项整治台账,完成一项、销号一项。

平房区:  
供热改造工程全部完成

生活报讯(记者仲亮)11日,记者从哈市平房区召开的2021年至2022年度供热工作大会上获悉,平房区各供热企业已于9月15日开始管网注水,10月8日前注水完成开始管网打压,10月10日开始热态运行。随时准备按照全市统一要求开栓供热,确保开栓即室温达标。

平房区住建局相关负责人介绍,为做好平房区今冬明春的供热工作,平房区2021年老旧供热管网改造工程计划改造工程量23.74公里,其中一级网2.23公里,二级网21.51公里。截至9月29日,已完成

全部工程量。现正在做市政道路、小区内施工作业面恢复工作。平房区各供热企业在“冬病夏治”、薄弱小区整改等专项行动中,针对1880处供热设施设备进行了全面排查,共排查出供热隐患问题68项,换热站隐患17项,低温户30户,目前已全部整改完成。为确保在燃煤价格上涨的情况下达到供热燃煤储备要求,平房区相关负责人到供热企业储煤点进行现场督办,对燃煤日进量、储存条件及后续保障措施进行督导,时时掌握储煤动态,平房区的储煤任务提前完成。

## 我省营商环境在线受理“零距离”

生活报讯(记者张立)为保障疫情期间经济发展和企业的生产经营,日前,省营商环境局科学调整工作模式,畅通投诉举报渠道,专人专线服务,线上及时受理和办理损害营商环境的问题。其中,在线服务“零延时”,公布投诉举报热线和邮箱,及时回应企业群众关切,做到疫情期间服务“不打烊”。在线受理“零距离”。利用黑龙江省政务服务网、“全省事”APP,广泛征求问题线索,公布《黑龙江营商环境投诉举报办事指南》,指导企业实现“零障碍”推进“不见面办案”。

福彩 3D 第 21270 期 603  
福彩 3D 选7 第 21116 期 066580+0  
福彩 3D 选7 第 21116 期 09 14 17 27 28 29 32+35  
福彩 22 选5 第 21270 期 04 05 13 14 20  
福彩 七乐彩 第 21116 期 08 13 14 18 19 25 26+23

体彩 超级大乐透 第 21116 期 04 25 28 29 35+03 11  
体彩 排列3 第 21270 期 671  
体彩 排列5 第 21270 期 67138



## 我省生猪价格持续下跌

生活报讯(记者梁晨)受生猪供应增加和季节性需求偏弱等因素叠加影响,近期,我省生猪价格持续下跌。据省发展改革委监测,9月29日,全省平均猪粮比价降至4.28:1。按照省发展改革委、财政厅、农业农村厅、商务厅、市场监管局等部门联合印发的《方案》规定,已进入过度下跌一级预警区间(连续3周低于5:1)。

当前,生猪价格水平整体较低,相关部门建议屠宰企业、肉类食品加工企业等抓住有利时机,及时补充库存;养殖场(户)合理安排生产经营,将生猪产能保持在合理水平。

## 公示

根据市政府关于历史遗留不动产产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权所有人予以公示:

本人刘可雯,身份证号:230104198403111726,现为好民居滨江新城小区D3栋1单元504房屋的受让人,原房屋所有人文桂芝已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人已自愿做出承诺,现刘可雯以上述房屋所有权人的身份,申请办理上述房屋不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请自此公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外分中心提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575

哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外一分中心,地址:道外区南十七道街183号,电话:88947319

## 林地收回公告

黑龙江省五常市五常镇太平桥村村民委员会与张金1983年6月3日签订的林地承包《合同书》已经到期。太平桥村委会将于2021年12月1日收回该林地,特此公告。相关人如有异议可联系太平桥村委会工作人员,电话15663707666。

## 法人变更声明

哈尔滨市香坊区天翼文化学校,办学许可证号:123010671001491,统一社会信用代码52230110MJ4319456E,经董事会决议,拟将法定代表人石宇飞变更为冯亚茹,现向审批机关提交法人变更申请,请与学校存在债务债权的个人或单位,在15日内与学校董事会联系,联系人:石宇飞,电话:15046664068,特此声明。

## 公告

本人李文华,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产权坐落(票据、合同地址)道外区南勋小区丙栋十一单元地下室(现地址为道外区育民街28号-1层商服),房屋用途商服,建筑面积254.12平方米。本人承诺该不动产属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。如有异议,请自本公告之日起5个工作日内(2021年11月2日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:道外区南十七道街183号  
联系方式:88947319

公告人:李文华

2021年10月11日

生活报中缝广告  
生活报分类广告  
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804  
当天办理,次日见报。  
也可线上定稿,邮寄报纸。

## 我省公布“双减”违规举报方式

生活报讯(记者吕晓艳)记者从省教育厅获悉,为落实“双减”工作部署,推

义务教育阶段学生作业负担和校外培训

室监督举报方式及“十项整治行动”专门监督举报方式,请学生、家长、社会各界共同监督。



扫码  
看详情

## 男子头痛自行诊断为“偏头痛”

原是患上神经性头痛

生活报讯(王魁高军震记者周琳)偏头痛反复发作会令人寝食难安,有人认为反复性发作的一侧头痛就是偏头痛。哈尔滨市第五医院神经内科医生提醒,一侧头痛不一定是偏头痛,出现经常性头痛一定要及时到医院检查,切莫自行“诊断”随意治疗。

范先生因为工作原因经常熬夜,最近几个月他开始出现头痛的症状,而且疼痛的区域都在一侧,他觉得自己是得了偏头痛,开始吃了一些镇痛类的药物,起初效果比较明显,可是一段时间后镇痛效果逐渐减弱。他又在家附近进行头疗、针灸,只要是能治疗“偏头痛”的方法,他都要尝试一下。可每种方法都收效甚微,头痛还是反复发作。范先生实在受不了了,来到哈尔滨市第五医院神经内科就诊。该院边凤明医生接诊后,详细询问了范先生的既往病史和生活习惯,经过详细询问及检查,边凤明医生告诉范先生,他并不是偏头痛。

边凤明表示,范先生属于神经性头痛,是临床中各类头痛中最常见的一种。其原因主要是由于长期的神经活动处于紧张与疲劳状态或强烈的精神刺激,引起大脑功能活动紊乱的疾病。边凤明表示,偏头痛并非就是半边头部疼痛,临床中只有一部分患者表现为偏侧头痛,部分患者两侧头部可以交替疼痛,或者头痛起于一侧,然后转向另外一侧,也可以单侧头痛,逐渐发展为整个头部的疼痛。因此可以明确地说,偏头痛不是一侧头痛,偏侧头痛也不一定是偏头痛。

边凤明医生提醒,由于头痛是普遍现象,很多人认为没什么大问题,忍忍就过去了,实在不行就吃点止痛片,也没觉得身体哪里不好。其实这样做对病人身体危害非常大,容易掩盖真实病情,不利于医生诊断。由于偏头痛的发病形式多样,诱发原因不明,在没有明确是不是偏头痛或者没有经过正规治疗时,不推荐患者自行服药或不就诊。

我省首届高校思政教学竞赛  
哈工大揽多项大奖

生活报讯(记者吕晓艳)日前,黑龙江省首届高等学校课程思政教学竞赛

研究生必修课《工程伦理》

课程思政教学竞赛汇报材料

学校:哈尔滨工业大学  
参赛人:胡国庆  
2021年10月

说课及教学演示3个部分。大赛组委会邀请了来自12个省份30所高校的56位课程思政专家担任评委。

在本科生赛道中,哈工大物理

学院任延宇副教授讲授的“理论力

学”课程、土木学院赵威副教授讲

授的“结构力学A”课程荣获特等

奖,电信学院尹振东教授讲授的“

“电子线路基础”课程荣获一等奖;

在研究生赛道中,马克思主义学院

刘冬讲授的“工程哲学与社会学”

课程荣获特等奖,材料学院陈国庆

副教授讲授的“工程伦理”课程获

得一等奖。5位教师同时获得优

秀教学设计案例奖,哈工大分获两

个赛道大赛优秀组织奖。

## 科学佩戴口罩

科学佩戴口罩是预防呼吸道传染病的重要措施之一,养成随身携带口罩的习惯,有需要时及时正确佩戴。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导

中国健康教育中心 制作

公益广告